

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月13日,在公司主楼二楼会议室,公司召开党委常委(扩大)会议,学习贯彻落实省纪委十届五次全会精神,要求各级党组织和全体党员干部清醒认识当前我省反腐败斗争的严峻复杂形势,坚持党要管党、从严治党,严明政治纪律和政治规矩,保持反腐败高压态势不放松,坚决落实“两个责任”,强化责任追究,突出“六权治本”,保持政治定力,坚定必胜信心,坚定不移将反腐败斗争进行到底。

公司党委书记杨海贵主持会议。

会议传达学习了省委书记王儒林在省纪委十届五次全会上的重要讲话精神和省委常委、省纪委书记黄晓薇在省纪委十届五次全会上所作的报告。

会议认为,王儒林同志的重要讲话,对当前我省反腐败斗争的严峻复杂形势进行了深入分析,明确提出了当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败工作的目标任务,充分表明了省委正视问题,坚定深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的信心和决心,为坚定不移、坚持不懈地推进全省党风廉政建设和反腐败斗争明确了方向。各级党组织和全体党员干部要迅速学习贯彻省纪委十届五次全会精神,把思想和行动统一到中央和省委对党风廉政建设和反腐败工作的总体部署上来,进一步增强政治意识、责任意识、忧患意识,坚决把中央和省委的决策部署落到实处,从严治党,开创企业党建工作新局面,推动企业各项工作取得新成效。

会议要求,各级党组织和纪检部门要把习近平总书记重要讲话精神作为深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的根本指针和基本遵循,切实增强推进党风廉政建设和反腐败斗争的自觉性和坚定性,切实担负起党风廉政建设和反腐败斗争主体责任和监督责任,严明政治纪律和政治规矩,确保中央和省委、公司政令畅通;要强化监督执纪问责,持之以恒纠正“四风”,不断巩固作风建设成效;要保持惩治腐败高压态势,坚决遏制腐败蔓延势头;要强化党内监督,为抓好“三个一批”、实施“六权治本”、推进“六大发展”提供坚强保证;各级领导干部要认真履行“一岗双责”,勇于担当,敢于负责,带领干部职工攻坚克难,完成好各项重点工作,为开创“弊革风清、富民强省”新局面作出积极贡献。

公司领导春节前夕慰问生活困难职工

本报讯 2月10日~13日,在新春佳节到来之际,公司领导分多路看望慰问了公司生活困难职工,为他们送去了新春的祝福和慰问金。

不锈钢股份公司总经理张志方,公司党委副书记、纪委书记韩瑞平,来到同煦苑和东岗小区,看望慰问了生活困难职工王志勇、赵来富,向他们送去公司党政的关怀。

王志勇是能源动力总厂职工,因患病导致生活较为困难。公司领导鼓励他要坚定信心,积极治疗,注意饮食,并祝他早日恢复健康。王志勇对公司的关心表示感谢。赵来富今年73岁,因病做了手术,目前正在康复中。在赵来富家,公司领导询问了他一家人的生活及过节准备情况。公司领导表示,今天太钢的发展是建立在老一辈太钢人取得成就的基础上的,现在大家生活上有困难,我们一定要照顾好他们,让他们有病能得到及时治疗,有困难能得到及时帮助。

公司工会主席王继光先后走访慰问了炼钢二厂生活困难职工尹志虎,退休职工张建荣、安增福,为他们送去公司党政的关怀与问候。

在生活困难职工家中,王继光详细询问了他们的家庭生活状况和身体状况。他说,职工的困难就是我们的困难,党组织不会忘记大家的。新春佳节就要到了,公司党政非常关心困难职工的生活,希望你们树立信心,坚强、乐观地面对难关,有什么困难随时提出来,公司一定会尽力帮助解决。生活困难职工感谢公司领导在百忙之中前来看望,心中十分感动。表示今后会克服一切困难,以积极乐观的心态面对生活,请公司领导放心。

集团公司总会计师韩珍堂来到锦绣苑、同煦苑看望慰问了生活困难职工石秀芝和赵光明,给他们送去新春祝福。

石秀芝是加工厂女工,因长期需要给丈夫治病,生活较为困难。赵光明今年79岁,患有白内障,生活较为困难。慰问中,韩珍堂详细询问了他们的生活情况,并鼓励石秀芝、赵光明要积极面对困难,用乐观的心态去面对病魔。韩珍堂最后祝石秀芝、赵光明及其家人阖家幸福,健康平安。

不锈钢股份公司副总经理高建兵来到生活困难职工卢卫东、赵学祥家中,向他们送去了新春的祝福。

在卢卫东家中,高建兵详细询问了他的家庭生活和身体状况,鼓励他一定要乐观生活、养好身体,坚强地同病魔作斗争,并祝愿他和家人在新的一年里身体健康。

(下转第二版)

春节前夕公司领导慰问老领导老同志



图为公司领导慰问李双良。白治斌 摄

本报讯 2月10日~13日,在新春佳节来临之际,公司领导分多路先后看望慰问了部分老领导老同志,为他们送去了公司党政的关怀和问候。公司相关副总级领导和有关部门负责人一同参加慰问。

公司董事长李晓波、党委书记杨海贵、集团公司总经理高祥明一行先后看望了老领导孟立正、吴慧琴、商钧、叶相周和老劳模李双良,向他们送上了新春的祝福。

在商钧家,商钧说,经过多年的投资和管理,太钢去年在经济技术、循环经济、产品质量等多个领域“开花结果”,荣获中国工业大奖、通过国家循环经济试点示范单位验收、入选国家首批节水标杆企业等,这些成绩的取得,反映了太钢先进的管理水平和能力。太钢人的向心力非常强,包括离退休职工在内的每一名太钢人都非常热爱太钢,相信在全体太钢人的共同努力下,会应对好各种困难,在新的一年里还会取得很好的成绩。李晓波感谢老领导对公司的关心和关怀。他说,太钢领导班子团结、职工队伍素质过硬,同时,太钢经过80年的积淀,有很扎实的管理基础,相信在老领导们的支持下,太钢的明天会更加美好。

在老劳模李双良家,李晓波详细询问了双良老人的身体状况,当得知双良老人非常关心太钢发展,经常到厂区看看生产情况时,李晓波感谢双良老人一如既往对太钢的关心。李晓波、杨海贵、高祥明还和双良老人一起回顾了李双良精神的发展过程,并希望全体太钢人立足岗位,传承和发扬好李双良精神,为太钢发展作出更大贡献。

集团公司总经理高祥明前往三桥小区,看望慰问了刘玉堂、宋书信、吴晓程、林企曾等公司领导,祝老领导们新春愉快、阖家幸福。

每到一户,高祥明都代表公司党政向老领导拜年,送上新春的问候。高祥明说,去年以来面对经济下行压力加大的严峻形势,太钢坚持改革创新,突出提质增效,实现了经营业绩稳定增长,这是全体干部职工共同努力的结果,也是老领导们关心支持的结果。当前,我国钢铁行业已经进入新常态,希望老领导们继续支持公司的工作,帮助太钢把各项工作做得更好。老领导们高度评价公司在生产经营建设上取得的成绩,表示要继续努力、发挥余热,为公司打赢生存保卫战,全速构建新常态下的竞争力作出贡献。

(下转第二版)

公司部署“两节”期间安全保卫工作

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月15日,公司在自动化公司四楼会议室召开“两节”期间安全保卫工作。公司党委副书记、纪委书记韩瑞平,各分(子)公司、二级单位、业务部门和机关党委分管安全保卫工作的厂(处)级领导、科室负责人、专武干部参加会议。

会上,人武部负责人宣读了《关于各单位成立民兵应急小分队的实施方案》;城北分局相关负责人对“两节”期间安全保卫工作提出了要求;保卫部负责人就“两节”期间安全保卫工作作了安排部署。

韩瑞平要求,各单位要提高认识,增强做好安全保卫工作的紧迫感和责任感。做好安全保卫工作,是维护公司生产经营秩序的迫切需要,是保障国有资产和职工生命财产安全的迫切需要,也是搞好学习讨论落实活动,从严治企、依法治企的迫切需要,全体干部职工都要有正确认识,不断增强做好安全保卫工作的自觉性和主动性;要根据公司总体部署,强化组织领导,克服生产任务重、人员紧张等困难,合理调配力量,迅速组建本单位的民兵保卫应急小分队,发挥好这支队伍的作用;要从严格落实安全保卫责任,做到守土有责、守土尽责,着力构建安保工作长效机制。

韩瑞平还要求各单位加强安全保卫队伍建设,打造一支公司党政放心,职工群众满意,忠诚企业,勇于担当,善于作战的企业安全保卫队伍,切实防范恶性突发事件,为和谐社会建设作出更大贡献。

(下转第二版)

检企共建联席会召开

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月13日,检企共建联席会在公司纪委会议室召开。公司党委副书记、纪委书记韩瑞平与尖草坪区人民检察院检察长孙向荣一起回顾了去年检企共建情况,畅谈2015年检企共建思路和打算。

会上,公司纪委相关负责人总结了2014年检企共建工作情况,通报了2014年信访和案件查办情况;尖草坪区人民检察院通报了去年工作情况。

双方就今年工作思路和打算进行了交流。孙向荣谈到,去年,太钢在检企共建中,对尖草坪区人民检察院的工作给予了大力支持,在此表示衷心感谢,希望在新的一年里双方在合作的广度和深度上再迈上新台阶。

韩瑞平感谢尖草坪区人民检察院在过去的一年里对太钢的帮助和支持。他说,新的一年,希望双方在新常态下,继续加深合作,共同推进检企共建,为太钢稳定健康发展作出积极贡献。